



KISBÍRÓ

25 éves

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZALLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Emlékképek - életképek - jövőképek

„Ahol egy művet alkotnak, ahol egy álmodot tovább álmodnak,
egy fát elültetnek, ahol egy gyermek születik,
ott az élet munkálkodik, és rést üt az idő sötétjébe.”
(Hermann Hesse)

Tisztelt Kisújszállási Lakosok!

Munkában és eseményekben bővelkedő esztendő t hagynak hamarosan magunk mögött. 2018-ban is gondolkodtunk, terveztünk és dolgoztunk. Megküzdöttünk a mindennapok csatáit, hogy szeretett városunkat – otthonunkat – tárgyi külsőségeiben és szellemiségében egyaránt gyarapítsuk, gazdagítsuk. Miközben folytattuk a már megkezdett városfejlesztési projektjeinket, újakat is álmodtunk, melyeket tervekké és pályázatokká formálva elindítottunk a megvalósítás útján. Mindeközben tartalommal töltöttük meg mindennapjainkat – és ünnepeinket is. Úgy gondolom, fegyelmezetten dolgoztunk és haladtunk idén is célunk, az „élhető város” további formálásának útján. Jelenti ez mindazon törekvéseinket, amelyek azt szolgálják, hogy Kisújszállás legyen olyan közös otthonunk, hogy benne jó legyen lakni, jó legyen élni, hogy belőle ne legyen kedvünk elmenni.

Ez az otthon, gondolván magára a városunkra – jellegéből eredően – sohasem lesz, nem lehet „kész”, de minden erőnkkel jobbra, komfortosabbá tehetjük, növelve megtartó erejét. Úgy vagyunk ezzel, mint a személyes otthonaikkal, melyekben mindig látunk, gondolunk valamit, amivel szebbé és kényelmesebbé tehetjük életünk fontos személyes színterét.

Egy város, jelesül Kisújszállás esetében a kérdés – így, az év vége felé ballagva – ezek után az lehet, hogy mit tettünk ebben az immáron „öreg esztendőben” közösségi életünk jobbításáért, tárgyi, szellemi és természeti kultúránk megőrzéséért és gazdagításáért. Válaszolom, hogy mindent megtettünk, amit az esetenként nehezebbé váló körülményeink, lehetőségeink megengedtek.

Az immáron búcsúzó évnek még az elején, januárban fájdalmas, ugyanakkor reményeket adó hír járta be a várost: hozzáláttunk az Erzsébet királyné liget megújításához. Ez azonban értelemszerűen a beteg, öreg fák kivágásával kezdődött. Sokan vagyunk, akiknek összeszorult a szíve, látva a kedvelt ligetben, ifjúkorunk sok közösségi eseményének színhelyén végzett fakivágásokat. Nehéz volt elképzelni azt, hogy helyükre ősszel fiatal, erős facsemeték kerülnek, mára azonban mindez valósággá vált: facsemeték, cserjék népesítik be a ligetet. Láthatjuk, ha arrafele járunk... Van közöttük azonban hét olyan tölgyfacsemete, amelyre senki sem számított. Eddig dr. Tóth Albert tanár úr kertjében nevelkedtek, Berci bácsi volt a „kertészük”, gondozta őket mindaddig, míg a liget földjébe nem kerültek. Ezeknek a fákknak küldetésük van. Ők a hírvivői a „rég” ligetnek, ott hajtottak ki a fölből, a még élő öreg fák árnyában. Kis magonc korukban Berci bácsi hazavitte mindegyiküket, ápolta, nevelte, gondozta a csemetéket, most pedig elhozta őket, hogy gyökereiket e föld mélyébe eresszék...

De térjünk vissza a lassan véget érő esztendőhöz, hogy ha nagy vonalakban is, de szót ejtsünk városunk gyarapodásáról. Tavasszal részben pályázati háttérrel folytatódott a városfejlesztés, a város működtetése pedig a költségvetés és az éves kulturális program megtervezésével. Színes programokat ígért a zene jegyében, a város különböző közösségeivel együtt összeállított programterv. Mára, a közelgő karácsonyi hangversenyben számos zenei esemény

Folytatás a 2. oldalon.





Folytatás az 1. oldalról.

emléke sűrűsödik össze: a „CsaládOk” koncertje, a Szolnoki Szimfonikus Zenekar fellépése, iskolai koncertek, a Phoenix Kórus és a Városi Vonószekerek fellépései, a '48-as Olvasókör népdalköreinek énekei, a művészeti iskola és a Kossuth-iskola zenei évfordulós rendezvényei, a Mellofon Fúvóegyüttes és az általa szervezett fúvóstalálkozó – hogy csak néhányat említsek.

Öröm volt látni-hallani azt is, amikor a Diridongó Kórus örömeke – Süsü, a sárkány dala – elhangzott a Süsü játszótér avatásán. Ennek a játszótérnek az avatása volt talán a legboldogabb közösségi eseménye e múlt esztendőnek; sokan voltunk – emlékeznek még a kedves Olvasók arra a nyár eleji napra, a gyermekek határtalan öröme...? De vidámságot hoztak a Bagaméri Fesztivál, a Városnapok, a Kivilágos Kivirradtig Fesztivál programjai is – emlékeik lélekben melegítsenek bennünket az előttünk álló tél hideg napjaiban. De ajánlom az idén megjelent helyi kiadványokat is, élükön a 2019-re szóló városi kalendáriumot, melyben szólnak a városfejlesztés munkálatairól, amelyek látványosabb elemei ez év második felére estek. A biztonságosabb közlekedés elősegítése érdekében újabb parkolókat létesítettünk a Nyár utcán, kerékpártárolókat építettünk, kerékpáros nyomokat festettünk fel több útszakaszon, hozzákezdünk a szociális otthon épületének felújításához, konyhájának újjáépítéséhez és a Kumánia korszerűsítéséhez, valamint a Vigadó döntően napelemekkel történő energiaellátásának kialakításához. Közben tervezünk is, vannak tarsolyunkban újabb beruházások – már a következő esztendőkre, gondolok itt a gyógyfürdő és a Kumánia Hotel bővítésére, vagy bölcsőde és kosárlabdacsarnok megépítésére.

Kedves Olvasó! Így, ilyen eredményekkel és további tervekkel, tennivalókkal búcsúzunk a 2018-as esztendőről, miközben készülünk egy kicsi gyermek, a kis Jézus megszületésének ünnepére. ... Kétezer éve, egy jászolban született Mária és József gyermeke, a kis Jézus. A betlehemi csillag mutatta az utat hozzá. A szeretet melegében jött a világra, és a szeretet erejét hozta el a világnak. Minden kis újszülöttnél a léleknek azt az erejét látom, hiszem, amely a szeretet révén képes megváltoztatni, képes jóra fordítani maga körül a világot...

Tisztelt Kisújszállásiak, kedves Olvasók! Egy német Nobel-díjas költő, Hermann Hesse írásom elején idézett szavaival kívánok Önöknek és szeretett városunknak áldott karácsonyt, szeretetet, békét, örömeket – egész hosszú életükre.

Kecze István polgármester

KARÁCSONYI HANGVERSENY
KISÚJSZÁLLÁSON

Kisújszállás Város Önkormányzata,
a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár, városunk iskolái és művészeti közösségei
2018. december 22-én, szombaton 17.00 órakor a Vigadó Kulturális Központban
KARÁCSONYI ÜNNEPI HANGVERSENYT
rendeznek
Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

FELLÉPNEK:

<p>Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézményének Diridongó kiskórusa Vezényel: Vadas Ilona tanítónő valamint az iskola ének-zenei tagozatos nagykórusa Vezényel: Janó Valéria tanárnő</p> <p>A Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézményének Népi Műhelye Felkészítő tanár: Szilágyiné Horváth Henriette</p> <p>Mellofon Fúvóegyüttes Vezényel: Szálkai János karnagy</p> <p>Phoenix Vegyeskar Vezényel: Lór-Kerekes Ágnes karnagy</p> <p>Verset mond: Ari Katalin tanárnő</p> <p>A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola kürtkvartettje, tagjai: Szel Bence, Fodor András, Egyed László, Szálkai János</p>	<p>A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tanárai: Horváthné Galambos Olga, Kéki-Széplaki Edit, Soós Pálné és Bögös Gabriella Hanna, valamint Ökrös Nóra és Nagy Zita növendékek</p> <p style="text-align: center;">Nosztalgiaakórus Vezényel: Monoki Kálmánné tanárnő</p> <p>Móricz Zsigmond Református Kollégium: Gönczi Borbála – ének</p> <p>Zongorakiséret: Orosz Balázs, Kepes Iván</p> <p>A hangversenyt a Vigadó előtt kivetítéssel, az aulában televízióval, az interneten (www.vigadokisuj.hu) és a TV Kisúj adásában élő közvetítésben is láthatják, hallhatják. (A karácsonyi hangverseny 2018. december 28-tól 2019. január 4-ig lesz a TV Kisúj adásában. Az érdeklődők a teljes felvételt a Vigadó honlapján is megtekinthetik.) A Vigadó előtt az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola vendéglátásában forró tea és krampampuli lesz kapható. Könyvtárosaink a Vigadó aulájában helyi kiadványokat kínálnak az érdeklődőknek.</p>
---	--



KÖSZÖNTŐK

Kedves Kisújszállásiak!

Az adventi időszak megnyugvást is hoz az év mozgalmas eseményei után. Ilyenkor a gyertyák fénye emlékeztet bennünket a legfontosabb értékeinkre, a keresztény kultúránkra, az otthon és a család összetartó erejére. Kívánom, hogy ez a várakozás hozzon szeretetet, megnyugvást és örömet a szívünkbe. Áldott és meghitt ünnepeket kívánok!



Halász János
országgyűlési képviselő,
a Fidesz frakcióvezető-helyettese

Kedves Kisújszállási Lakosok!

Kisújszállásnak számos közösségi eseményén, rendezvényén vehettem részt az elmúlt években. Mindig örömmel tettem és teszem ezt, mert mindannyiszor megtapasztalom azt a lelkesedést, amellyel ez a szép kisváros a kulturális életét építi, ezzel együtt hovatartozását, identitástudatát erősíti. A kultúra egy közösség megtartó ereje, amire ma egyre nagyobb szükségünk van. Kívánom, hogy kísérje áldás e város munkálkodását, és hozzon lakói számára békés, boldog karácsonyt, örömteli új esztendőt.

Kovács Sándor,
Kisújszállás város országgyűlési képviselője

Köszöntő

Az esztendő végéhez közeledve számba vesszük, mit végeztünk el a mögöttünk lévő időszakban, és átgondoljuk, milyen feladatok várnak ránk a jövőben. Így tesszük ezt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalban is.

A 2010-ben megkezdett modernizációs folyamat eredményeként megyénkben is egy szerkezetében megújult, ügyfélbarát, hatékony és olcsóbb kormányhivatali rendszer alakult ki, és egy egységesebb, koncentráltabb, átláthatóbb feladatellátás jött létre. Az ügyfelek megkedvelték a kormányablakokat, ahol egy helyen több ügy is elintézhető. A megyében 14 integrált ügyfélszolgálat várja az állampolgárokat, azt szeretnénk, ha ez a szám néhány éven belül 18-ra emelkedne.

A tervek között szerepel egy kormányablak busz beállítása is, amely ugyanolyan szolgáltatást nyújt, mint az integrált ügyfélszolgálat. Lényegében egy mozgó kormányablakról van szó.

Az a célunk, hogy az állampolgárok egyre kevesebb idő alatt ériék el az ügyintézési pontokat, illetve a lehető legközelebb

vigyük a közigazgatást, az állami szolgáltatásokat az emberekhez.

Az ország előtt is újabb kihívások állnak. A kormány céljaul tűzte ki, hogy húsz-harminc év múlva Európa egyik legélhetőbb államává váljon Magyarország. Ehhez több területen várható újabb döntések, mint pl. a családtámogatások rendszerének erősítése, a gazdaságfejlesztés és a versenyképesség növelése, a bürokrácia további csökkentése. Fontos terület a nemzeti identitás, a kultúra, illetve az oktatás erősítése. Mindez azért lényeges, mert a közigazgatásnak támogatnia kell ezeket a törekvéseket. A megyei kormányhivatal munkatársai eddig is megfeleltek a kihívásoknak, és biztos vagyok abban, hogy így lesz ez a jövőben is, amivel hozzájárulunk ügyfeleink, a megye lakóinak elégedettségéhez.

Az alkalmat megragadva kívánok Önöknek áldott ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!

Dr. Berkó Attila kormány megbízott

MEGHÍVÓ

Kisújszállás Város Önkormányzata
2018. december 20-án, csütörtökön délután 16 órakor
a Városháza Rendezvénytermében
KÖZMEGHALLGATÁST TART,
melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

A közmeghallgatáson Kecze István polgármester tart tájékoztatót a képviselő-testület elmúlt évi munkájáról, majd lehetőség lesz arra, hogy a lakosok – közvetlenül a képviselőknek, illetve a képviselő-testületnek – kérdéseket tegyenek fel, elmondják a város életével kapcsolatos észrevételeiket, véleményeiket, javaslataikat.



**Karácsonyra szeretettel**

A naptári év végéhez közeledve mindenkit megérint a karácsony varázsa, az adventi gyertya lángjánál visszagondolunk az elmúlt év örömeire és bánataira, sikereire és kudarcaira, a karácsony mindig aktuális üzeneteire, hogy meg kell tanulni tiszta szívvel szeretni, törekedni arra, hogy képzeletbeli naptárunkban minden napra jegyezzünk elő egy csöppnyi karácsonyt, őrizzünk az ünnepi pillanatokból morzsákat az eljövendő év hétköznapjaira.

Az adventi várakozás napjaiban gondoljunk arra, vannak nálunk rászorultabbak, magányos és beteg emberek, szeretetre vágyó gyerekek. Találjuk meg segítségre szoruló embertársainkat, a törődést, a tiszteletet, az egymás iránti türelmet, mely közelebb visz bennünket egymáshoz. Gondoljunk mindazokra, akiket szeretünk, emlékezzünk mindazokra, akik már nincsenek velünk, vigyázzunk családunk és saját egészségünkre, mert ha van egészség, az ember csodákra képes.

E gondolatok jegyében, Edna Ferber amerikai író nő szavaival kívánok mindenkinek békés, szent karácsonyi ünnepeket, sikerekben gazdag 2019-es új esztendő!

„A karácsony nem csak egy ünnep. Egy érzés.”

Demeter Jánosné települési képviselő

KARÁCSONYI KÉZMŰVES HÉT a Vigadóban

2018. december 12-18.

Kézműves termékek vására:

méz, szappan, tea, lekvár és szörpkülönlegességek, ízesített mézek, kézműves csokoládé, szaloncukor, mézeskalács, fűrjtojasos termékek, Pokoli Konyha csilipaprikái, fa, textil, kerámia ajándéktárgyak, fa játékok, karácsonyfadíszek szalmából, nemezből, ajtó és asztaldíszek, kopogtatók, patchwork termékek, helyi kiadványok, kézműves képeslapok stb.

Könyvsziget Könyvesbolt új könyvei.

Minden nap kézműves foglalkozás, süteménykóstoló, kisújszállási gyerekek karácsonyi műsorai.

Nyitva tartás minden nap 14.00-18.00 óráig.
Vasárnap zárva.

Jöjjenek minél többen, vigyék, vegyék a HAZAIT!

SAKK! MATT!

A Kisújszállási SE Sakk Szakosztályának első csapata egy kellemetlen vereséggel rajtolt a 2018/2019-es bajnokságban, az NB I/B Maróczy-csoportjában. Az 1. fordulóban három standard játékosunk távollétében, tartalékos csapattal szerepelve maradtunk alul a korábbi években többször legyőzött Aquaréna-Kőbánya SC második csapatával szemben (az első csapatuk az NB I-ben szerepel, melynek nem volt fordulója ezen a játéknapon). A 2. fordulóban az átigazolási időszakban rendkívül megerősödött, bajnoki babérokra törő Szigetszentmiklós otthonába látogattunk. A bajnoki osztályra jellemző magas színvonalú küzdelemben értékes győzelmet arattunk! A 3. és a 4. fordulóban két budapesti csapatot vertünk meg nagy különbséggel. Mind a tudáskülönbség, mind a hozzáállás jól tükrözi a végeredményeket, bár – ahogy szokták mondani – ez a vendégekre nézve volt hízelgő...

Ezzel négy fordulót követően a 3. helyen állt csapatunk, mely a Debrecen elleni elmaradt mérkőzését – bízva a jó folytatásban – december 16-án pótolja.

Második csapatunk az első csapattal ellentétben nagyon jól indította a szezon. Sakkozóink a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú bajnokságban eddig nem találtak olyan ellenfelet, amely meg tudta volna szorítani őket. Sorrendben: a Martfűi VSE, a szolnoki Keviterv-AKVA SE, a Túrkevei VSE és a Jászberényi Sakk Kör volt kénytelen fejet hajtani a nagyobb tudás előtt.

Mivel két riválisunkon is túljutottunk, ezért csapatunk négy forduló után magabiztosan vezeti a bajnokságot: 1. Kisújszállási SE II. 8 pont (31 táblapont); 2. Jászberényi SK 6 pont (26,5 táblapont); 3. Abonyi SK 6 pont (22 táblapont); 4. Szolnok 4 pont (24,5 táblapont).

Eredmények:

Kisújszállási SE – Aquaréna-Kőbánya SC II.	4 : 8
Szigetszentmiklós SE – Kisújszállási SE	5,5 : 6,5
Kisújszállási SE – Magyar Sakkvilág-TSE	8 : 4
Kisújszállási SE –Pénzügyőr SE	7,5 : 4,5
Kisújszállási SE II. – Martfűi VSE	10 : 0
Keviterv-AKVASE Szolnok – Kisújszállási SE II.	3,5 : 6,5
Kisújszállási SE II. – Túrkevei VSE	7,5 : 2,5
Jászberényi SK – Kisújszállási SE II.	3 : 7

Kecze István szakosztályvezető

Asztalitenisz

A kisújszállási csapat az NB II. 2018/19-es őszi bajnoki idejét a hetedik helyen zárta. Bízunk a hasonló folytatásban, a cél az NB II.-ben maradás. A csoport tagjai (az új igazolásokkal): Szép Gábor, Polgár László, Ágoston István, Kruchió Péter és Himer Ádám.

Országos bajnoki címet szerzett Ágoston István egyéniben és párosban egyaránt a békéscsabai Veterán versenyen.

A Megyei II. bajnokság őszi idejében csapatunk a negyedik helyen végzett. A már tavaly is ígéretesen játszó két fiatal versenyző, Lukács Domonkos és Monoki Szóvárd Benedek egyre jobb teljesítményt nyújtanak.

Részt vettünk a Diákolimpián is. Igazolt versenyzők között Lukács Domonkos II., Monoki Szóvárd Benedek IV., Szőke Roland pedig V. helyezést értek el. Csoportban Csizi Dávid, Deme Ákos, Szilasi Martin III. lett.

A közelmúlt egyéni kiemelkedő helyezéseit felsorolni is hosszú lenne, így most csak gratulálunk a játékosoknak és mindenkinek, aki hozzájárult az asztalitenisz szakosztály egyszerű és eredményes működéséhez.

Szűcs István edző



Lukács Domonkos a dobogó II. fokán,
Monoki Szóvárd Benedek és Szőke Roland a dobogó mellett



MÉGHÍVÓ

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

alkalmából rendezendő
kisújszállási ünnepi eseményekre,
2019. január 22-én délután a Vigadóba

Program:

16.00 órakor a Tanodában:
A FÉNYKÉPEZÉS ÖRÖME
című fotókiállítás megnyitója

17.00 órakor a színházteremben:

ÜNNEPSÉG

Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

KISÚJSZÁLLÁS VÁROS ARANY JÁNOS PEDAGÓGIAI, KULTURÁLIS, MŰVÉSZETI DÍJÁNAK ÁTADÁSA

A díjat **Kecze István** polgármester adja át,
a kitüntetettek tevékenységét
Tatár Zoltán alpolgármester méltatja

ZRÍNYI ILONA

monodrámá

Juhász Róza színművész előadásában

Hedry Mária Zrínyi Ilona című monodrámája a magyar történelem hősnőjét, II. Rákóczi Ferenc édesanyját állítja középpontba. Az előadás hitelesen mutatja be Zrínyi Ilona sokarcú, izgalmas alakján, drámai sorsán keresztül a magyar történelem egyik legbonyolultabb és egyben legvitatottabb korszakát.

A hősnő Thököly Imréhez és fiához, II. Rákóczi Ferenchez fűződő viszonya alkotja a gerincét a darabnak, amelyben Zrínyi Ilona mint nő, mint anya és mint a hazaszeretet emblematisz személyisége jelenik meg.

A monodrámá a hősnő egész felnőttkorát felöleli. Zrínyi Ilona izgalmas személyisége számtalan kérdést vet fel az utókor számára. Elsősorban szenvedélyes nő, vagy inkább okos, ravasz politikus? A darab szerint mindkettő, de a mérleg nyelve mégis inkább a női érzékenysége, szenvedélye felé billen. Egy olyan asszony, akinek szépségét, műveltségét, varázsát csodálták Európa-szerte és saját környezete is. Olyan nő, aki szerelméért feláldozta önmagát, és a végsőkig kitartott választottja mellett - olvasható az előadás ismertetőjében.

A Jászai Mari-díjas rendező, Árkosi Árpád által színpadra állított darab helyszíne egy hajófedélzet, itt indul Zrínyi Ilona emlékidéző vallomástétele, miközben száműzetésének helyszíne felé halad. Bár nem egyedül utazik, beteg férje, Thököly Imre és kíséretük nem jelenik meg a drámában. Az előadás díszletét és a jelmezt Libor Katalin tervezte, a zene Rossa Levente munkája, a produkció dramaturgja Kulcsár Edit.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők:
Kisújszállás Város Önkormányzata
Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
Kossuth Fotóklub

CIVIL FÓRUM

2019. január 10-én

Kisújszállási közösségek figyelmébe!

Városunk önkormányzata ismét szeretne együtt, összehangoltan készülni a helyi civil szervezetekkel a 2019-es év közösségi, kulturális és sportprogramjaira. Ezért egyeztetést kezdeményezünk arról, hogy mely közösség, intézmény, művészeti csoport milyen programokkal készül az új esztendőre. Az erről szóló hagyományos egyeztetést **2019. január 10-én 15.00 órakor** a Városháza Gaál Kálmán Termében tartjuk, melyre minden kisújszállási civil szervezet képviselőjét ezúton meghívjuk. Kérjük, tervezett programjait előzetesen, legkésőbb január 7-ig küldjék el a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályára. Reméljük, hogy 2019-ben is értékes programokkal tehetjük tartalmasabbá városunk közösségi életét, és egyben személyes életünket is.

Kecze István polgármester



Fényképezés öröme 2019 helyi fotópályázat

A kisújszállási Kossuth Fotóklub meghirdeti a Fényképezés öröme 2019 című fotópályázatát.

A pályázaton részt vehet minden kisújszállási, kisúji kötődésű, ill. Kisújról elszármazott fotós, aki a pályázat feltételeit elfogadja. A pályázatra beküldhető **bármilyen témában** saját készítésű fotó.
Pályázni lehet:

1. Maximum 10 db fotóval.
2. A fotókat digitális formában, jpg formátumban kérjük. Hosszabbik oldala 2400 pixel méretű, rövidebbik oldala 1600–1800 pixel között legyen (törekedjenek a szerzők a szabvány képalakokra 3:2, 4:3).
3. Egy-egy digitális felvétel mérete ne haladja meg a 3Mb-ot.
4. A képfájlokat e-mailban vagy CD-n várjuk a zolzso@gmail.com címre (ill. Zsoldos Zoltán, 5310 Kisújszállás, Mészáros utca 2. címre).
5. A képek fájlneve: **a kép címe legyen.** Az e-mailben kérjük a pályázók elérhetőségeit is (név, cím).
6. A beküldött képeket szakmai zsűri bírálja. A kiállításra beválogatott képeket a fotóklub nagytartja ki.
7. A nevezési díj: 1000 Ft, melyet január 6-ig kell befizetni az **MKK11745080-15576976-02130000** számú számlájára, a megjegyzés rovatba legyen beírva, „az alkotó neve és FŐ”
8. A részletek megtalálhatók a kossuthfotoklub.hu honlapon.

Pályázati naptár:

Kép beérkezésének határideje: 2019. január 6.

A zsűrizés várható ideje: 2019. január 7-13.

A zsűri tagjai: a Jászkun Fotóklub tagjai.

A képek bejutásának értesítése e-mailben történik.

Kiállítás megnyitó: 2019. január 22. (kedd) 16 óra, Vigadó

A kiállítás 2019. február 5-ig tekinthető meg

a Vigadó nyitva tartási idejében

Információ/telefon: 06/30-517-3399

Papi Lajos klubvezető



A téli rezsicsökkentésről

Az önkormányzat a Kormány döntései alapján megkezdte a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos feladatok végrehajtását a szilárd tüzelőanyag, a propán-bután gázpalackjuttatás jogosultak részére történő rendelkezése bocsátása érdekében. Október 15-ig 460-an nyújtották be igényüket, amit megküldtünk a katasztrófavédelem részére, ellenőrzés céljából. Az igénylők közül 14 háztartásban szén, 349 háztartásban tűzifát, 45 háztartásban propán-bután gázpalackot, 52 háztartásban pedig pellet brikettet igényeltek.

A Kormány novemberben döntött – felmérés alapján – az önkormányzatoknak nyújtandó forrás összegéről, melynek önkormányzatunk részére történő átutalását követően szerződést kötünk a juttatás biztosítása érdekében a támogatást biztosítani tudó vállalkozásokkal. Várhatóan 2019 februárjában utalványt biztosítunk a jogosultak részére a támogatás igénybevételéhez.

Kérjük az érintett lakosság türelmét annak érdekében, hogy az utalványokat minél hamarabb részükre el tudjuk juttatni.

Dr. Varga Zsolt jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

2020. december 31-ig meghosszabbították a be nem jelentett kutak kedvezményes bejelentésének határidejét.

Szociális érzékenységgel az önkormányzati lakások bérleti díjáról

A Képviselő-testület novemberi ülésén módosította az önkormányzati lakások bérletének szabályait. Az önkormányzat rendeletében átvezetésre kerültek azok a változások, melyek a lakások állapotát, alapterületét illetően álltak be 2018-ban. Ezzel egyidejűleg kizárólag a költségalapú és a piaci alapú bérbeadás útján hasznosított lakások bérleti díjai emelkedtek 5,4%-kal.

A Képviselő-testület a szociális elven bérbe adott lakások havi díjait nem változtatta meg, ezzel is segítve a rászorulókat lakhatását.

A Képviselő-testület azt szeretné, hogy a lakások bérlői bérleti díjfizetési kötelezettségüknek minél pontosabban és teljesebben eleget tudjanak tenni, így tovább csökkentve a fennálló tartozásokat.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Faültetések az Erzsébet királyné ligetben

Örömmel adunk hírt arról, hogy novemberben a hűvösre fordult időjárásnak köszönhetően az Erzsébet királyné ligetben sikerült elültetni a tervezett növényfajtákat. Így 200 db facsete, 115 db cserje, valamint 85 db talajtakaró cserje kapott esélyt arra, hogy az emberek, állatok, madarak öröme megerősödjének, és ha eljön az ideje, boldogan virágba boruljanak.

(Szerk.)

Kedvező változás az önkormányzati adózásban

A képviselő-testület a 2019. évi költségvetés előkészítése érdekében felülvizsgálta a helyi adóról szóló önkormányzati rendeletét. A testület döntése értelmében **a város lakosságát és vállalkozásait érintően nem történt adóemelés.** Ugyanakkor a lakosság teherbíróképességét figyelembe véve módosított a testület a kedvezményre vagy mentességre vonatkozó jogosultság kiterjesztése érdekében, a kommunális adóra vonatkozóan a következők szerint.

Mentes az adófizetési kötelezettség alól, aki háztartásában a mentesség megállapítása iránti kérelem benyújtásakor rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket vagy nagykorúvá vált gyermeket nevel, valamint mentesül az adófizetési kötelezettség alól az is, akinek a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójával vagy hozzátartozóival együtt számított egy főre jutó évi jövedelme az adóévet megelőző évben nem érte el a 461.700 forintot, valamint az egyedül élő, ha jövedelme nem haladja meg az évi 495.900 forintot.

5000 Ft mértékű adót köteles megfizetni az a magánszemély, akinek saját, illetve vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójának egy főre jutó éves jövedelme, az adóévet megelőző évben a mentességre jogosító összeget meghaladta, de nem haladta meg az 552.000 forintot.

A mentesség és a kedvezmény igénybevétele érdekében február 15-éig kell kérelmet benyújtani az Adócsoporthoz.

Kérem az adózókat, hogy adófizetési kötelezettségüknek 2019-ben is pontosan tegyenek eleget, feleslegessé téve az adóhiány behajtását.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Javuló szociális ellátások 2019-ben

Az elmúlt időszak jövedelemváltozásait és a kiadások növekedését figyelembe véve a Képviselő-testület felülvizsgálta az önkormányzat által biztosított szociális ellátások jogosultsági feltételeit, a támogatások mértékét. Ennek eredményeként nőtt a támogatás nyújtásának feltételeként meghatározott jövedelemhatár, és növekedtek a támogatások összegei is.

Az egy főre jutó jövedelemhatár az önkormányzati támogatás vonatkozásában 46.000 Ft-ra, ugyanez a közszolgáltatások díjának támogatása tekintetében 80.000 Ft-ra nőtt. A támogatások összege is változott, és az legalább 500 Ft-tal nőtt.

Az új szabályokról a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal szociális csoportja nyújt bővebb tájékoztatást.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Ajándécsomag 75-ön túl

Hagyomány városunkban, hogy az önkormányzat karácsony előtt ajándécsomaggal köszönti városunkban a 75 év feletti lakosokat. Idén több mint kilencszáz ajándécsomagot juttatnak el hozzájuk, december 21-ig.

(Szerk.)

**Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu**



25. jubileumi díjkiosztó

A Magyar Turisztikai Ügynökség és a Virágos Magyarország Szervező Bizottsága 25. alkalommal rendezte meg a Virágos Magyarország környezetszépítő versenyt. Városunk évek óta jól szerepel ezen a megmérettetésen. Tavaly Arany Rózsa Díjjal ismerte el a szervező bizottság városunk környezetszépítő tevékenységét.

A díjkiosztó ünnepségre 2018. november 16-án került sor Nagykőrösön. Idén a Magyar Önkormányzati Főkertész Szövetség (MÖFÖSZ) különdíjjal jutalmazta a város 2018. évi versenyben elért kiemelkedő teljesítményét. Oklevelet vehettem át a „terv-szerű zöldfelület-fejlesztésért, a szakszerűen fenntartott virágkiültetésekért”, valamint a „2018. évi Legvirágosabb Úti Cél facebookos közönségzavazásán elért eredményért”.

A díjkiosztó után volt alkalom beszélni Kirrné Feicht Ágnessel, a MÖFÖSZ elnökével, aki elmondta, hogy a bíráló bizottságnak nagyon tetszett a SÜSÜ játszótér városháza parkjába történő illesztése, és gratulált a magas színvonalú családbarát játszótér megvalósításához.

A Magyar Turisztikai Ügynökség a 25. jubileum alkalmából mind a 324 pályázó településnek facsemetét, egy oszlopos gyertyánt adományozott. Az őshonos parkfa karakteres formájú, az ország valamennyi településén telepíthető. A kapott fát november 27-én Kecze István polgármester, Tatár Zoltán alpolgármester és Zámboi Péter a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője ültette el a Kumánia Gyógyászat bejáratánál.

Dr. Szél András aljegyző

A többlethulladék és a szelektív hulladék gyűjtésével kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt kisújszállási Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **gyűjtőedények mellé helyezett többlethulladékos zsákok elszállításának**, valamint a **szelektív gyűjtésre biztosított zsákok visszapótlásának a módja 2019. január 1-től változik**. Az edények mellé helyezett többlethulladékokat **kizárólag az ügyfélszolgálaton átvehető emblémás zsákokban szállítja el** a szolgáltató. A **szelektív zsákokat szintén az ügyfélszolgálaton kell felvenni**, ahol korlátozott mennyiségben az elmúlt időszak ürítéseivel arányosan biztosítjuk a szelektív gyűjtéshez használható zsákokat.

Nyomatékosan kérjük, hogy **kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a szelektív gyűjtő zsákokba, amelyek teljesen tiszták, vagy kevés energiaráfördítással, kevés vízzel tisztára moshatók!** Nagyon fontos, hogy **kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló zsákokba!** A fém és a műanyag palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat hajtogassa össze, vagy tapossa laposra! A kötegelhető papírhulladékot a zsák mellé helyezve is elszállítjuk kötegelten, tehát nem kell a kukákba, zsákokba tenni azokat.

Fontos: nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe olyan szennyezett anyagok, amelyek a négyhetente történő begyűjtésig a zsákban, edényben bomlásnak, romlásnak, erjedésnek indulnak! Nem kerülhetnek egészségügyi hulladékok, pelenkák, injekciós tűk, egyéb más fertőzésveszélyt jelentő anyagok!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a továbbiakban rendszeresen kontrollálni fogjuk a kihelyezett hulladékok minőségét! A nem megfelelő tisztaságban gyűjtött hulladékokat nem szállítjuk el.

A zsákok átvehetőek a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyén működő ügyfélszolgálaton (5310 Kisújszállás, Kossuth L. u. 74.). Érdeklődni lehet: az 59/520-213-as telefonszámon.

Segítő együttműködésüket köszönjük!

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

Elbírálták a felsőoktatási ösztöndíjpályázatokat

A Városi Ösztöndíj Alapítványhoz a 2018/19-es tanévre szóló támogatásra 36 pályázat érkezett. Az alapítvány önkormányzati támogatásból, magánszemélyek és cégek felajánlásaiból, valamint földalapú támogatásból gazdálkodik. A kuratórium idén 1.001.000 Ft-ot fordított a pályázók tanulmányinak támogatására. A legkisebb támogatási összeg egyszeri 9000 Ft, a legmagasabb pedig szintén egyszeri 47.000 Ft volt. A döntést olyan, a kuratórium által kidolgozott és alkalmazott pontrendszer alapján hozták meg, amely egyaránt figyelembe veszi a pályázók szociális helyzetét, a képzéstípust és jelentős mértékben az elért tanulmányi eredményt. Ez alapján minden pályázó részesült különböző mértékű, egyszeri támogatásban, amelynek összegéről a pályázók értesítést kaptak.

A 2019-es évre vonatkozó Bursa-pályázatokat is elbírálták. Az önkormányzat a támogatásokra 500 ezer Ft-ot biztosított. A döntés átruházott hatáskörben az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának a feladata volt. A beérkezett 26 érvényes pályázatot a korábban kidolgozott elbírálási szabályzat alapján, az abban kidolgozott pontrendszer szerint értékelték és egyben rangsorolták. A szabályzat szerint hallgatónként 3-5 ezer forint közötti támogatásról dönthettek. A bizottság a rangsorolt pályázatok alapján az első tíz helyre került pályázatokat támogatta havi 5.000 Ft összegben. A támogatott hallgatók azonban ennél nagyobb összeget fognak 2019 februárjától tíz hónapon át kapni, hiszen az önkormányzati támogatást a megyei önkormányzat kiegészítheti, az Emberi Erőforrások Minisztériuma pedig a települési és a megyei támogatási összeget megduplázza, hallgatónként maximum 5 ezer Ft-ig. Tehát ha a megyei önkormányzat nem ad támogatást, akkor is havonta 10.000 Ft-ot fognak kapni a támogatásban részesülő kisújszállási pályázók, akik már értesítést kaptak a döntésről.

(Szerk.)

Kutyadolog

A képviselő-testület több alkalommal foglalkozott a Kisújszálláson kedvtelésből tartott ebekre vonatkozó helyi szabályozás lehetőségével. Egyértelműen megállapítást nyert, hogy a legtöbb probléma a kutyák szükségletei ismeretének hiányából ered.

A képviselő-testület két irányban kíván támogatást nyújtani az ebtartóknak, egyrészt a felnőtt lakosság számára bocsát rendelkezésre olyan áttekinthető, rövid ismeretterjesztő anyagot, melynek elsajátítása esetén valamennyi szabály automatikusan betartható. A másik irány az iskolás korú gyermekek oktatása, képzése, ami a tanórák keretébe illeszthető. A következő évben a Kisújszálláson működő iskolákkal együttműködve tréningeket kívánunk tartani a kutyák kiválasztása, tartása, oktatása témakörében, így megalapozva a felnőttkori felelős állattartás ismereteit.

Annak érdekében, hogy a lakosság ezen ismereteket elsajátíthassa, önkormányzatunk honlapján, facebook oldalán publikáljuk a tananyagot, de elérhetővé tesszük azt a könyvtárban és a Polgármesteri Hivatalban is. Azok, akik a megszerzett ismeretekből önkéntesen vizsgát kívánnak tenni, 2019 februárjától a Polgármesteri Hivatalban kapnak erre lehetőséget. Mindez felkészülést jelent egy későbbi, a tudatos állattartáson alapuló önkormányzati rendeleti szabályozás bevezetéséhez.

Ezúton is felhívom az állattartók figyelmét arra, hogy az év végén legálisan lehet tűzijátékot használni, és ekkor az állattartók kötelessége az állatokat megnyugtatni, szökésüket megakadályozni.

Dr. Varga Zsolt jegyző



A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei

2018. október 5-én „Kamaramuzsika a zene világnapján” címmel koncertet tartottunk a Vigadóban. A **zenei világnap** - ünnep. A ZENE ünnepe. 1975 óta október első hetében szerte a világon rendeznek olyan programokat, amelyekkel felhívják a figyelmet a muzsika szavakat is felülmúló erejére. A művészeti iskola fontosnak tartja, hogy minden évben méltóképpen megemlékezzen erről a nappalról. Idén a kamaramuzsikáé volt a főszerep. Az előadáson többek között Guliani, Haydn, Debussy, Huber, Beethoven és Zemlinsky művei csendültek fel. Az előadók között köszönthettük Bögos Gabriella Hannát, Kepes Ivánt, Csizmás Tímeát, Szöllősy Gábort, Horváthné Galambos Olgát, Horváth Istvánt, Orosz Balázst, a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának hallgatóit, valamint a Lazac Triót.

2018. november 14-én a **Baptista Művészeti Napok** keretén belül harmadik alkalommal szerveztük meg a Baptista Szeretetszolgálat által fenntartott intézmények és a Kisújszállási Baptista Gyülekezet közös rendezvényét.



Elsőként **Szász Veronika** területi oktatási igazgató asszony köszöntötte a közönséget, aki az est folyamán **Bögos Jenő** hitéleti igazgatóhelyettesel beszélgetett a baptista közösségek istentiszteleti szokásairól. Az előadást a **Béla Király úti óvoda** nagycsoportosainak jelenete nyitotta meg, majd gyermekhangok csengése töltötte be a termet, amikor a **Kossuth-iskola** és a **művészeti iskola** kiskórusainak énekét hallhattuk. A vokális darabok mellett hangszeres művek is megszólaltak az est folyamán. A zeneművek között zoltárversek, irodalmi művek is felhangzottak. A Kossuth-iskola tanulóinak előadásában láthattuk az evangéliumokból ismert történetet, mely az ötezer ember megvendégeléséről szól. Szívünkig ért az **Illéssy-iskola** diákjainak „*Járjon előtted tiszta fény*” című irodalmi összeállítása, melyet Wass Albert, Aranyosi Ervin, Túrmezei Erzsébet és Ady Endre versei alkottak. A program részeként a Vigadó Kulturális Központ előcsarnokában a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola **képzőművészet tanszakának kiállítását** tekinthették meg az érdeklődők.



Elismerések



November 24-én a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy elnöksége **Köszönet Érmét** adományozott pedagógiai munkájának elismeréséül **Bögosné Szász Edit**nek, iskolánk igazgatóhelyettesének. Ugyanezen a napon **Bögos Jenő** hitéleti igazgatóhelyettes iskolalelkészi tevékenységéért **Cserepka János-érmet** vehetett át. Mindkettőjüknek szívből gratulálunk!

Kéki-Széplaki Edit igazgató

Bögos Jenő lelkipásztor beiktatása



*Jézus mondja: „Én vagyok a jó pásztor.
A jó pásztor életét adja juhaiért.”*

János evangéliuma 10,11.

Örömnép volt 2018. december 1-jén, szombaton, a Kisújszállási Baptista Gyülekezetben. Bögos Jenő lelkipásztor beiktatására gyűlt össze a népes testvéri közösség. Ezen az eseményen a Szentírás Igéit hirdette és az ünnepélyes beiktatást vezette Mészáros Kornél, a Magyarországi Baptista Egyház főtákará. A bensőséges istentisztelet során a gyülekezet tagjai és az új lelkipásztor közösen tettek fogadalmat arra, hogy segíteni fogják egymást a hitéletben és a mindennapokban egyaránt.

Az újonnan felavatott lelkipásztort köszöntötte Kisújszállás város alpolgármestere, Tatár Zoltán; a szomszédos települések baptista gyülekezeteinek lelkipásztorai és a Kisújszállási Református Egyházközség képviselői is.

Minden kedves résztvevőnek köszönjük, hogy együtt ünnepelhettünk!

Szász Veronika, gyülekezeti tag



Küzdelmes győzelem világbajnoki aranyéremmel

Az Illéssy-iskola dolgozói között többen is foglalkoznak szabadidejükben művészeti, alkotói tevékenységgel: egyedi ruhakiegészítők készítése, tűzzománc, fafestészet és természetesen a gasztronómia művészetével. Tóth László igazgatóhelyettes kollégánk 2014-ben a luxemburgi világbajnokságról, 2016-ban az erfurti olimpiáról bronzérmekkel tért haza cukrász artisztika kategóriában nyújtott különleges alkotásaival. 2018. november 24-28. között a szintén Luxemburgban megrendezett világbajnokságra szakács artisztika kategóriába különleges rizsképpel nevezett, a 60 x 80 cm-es alkotás körülbelül 150.000 rizszemből és 11 fajta rizsből készült, köztük a híres kisújszállási indián rizzzel. A kép bagolymotívuma annak köszönhető, hogy Kisújszálláson kiemelkedően sok bagoly talál téli menedéket. Tehát az alkotás motívuma és a felhasznált alapanyag is erősen kötődik városunkhoz. Küzdelmes a győzelem olyan tekintetben, hogy versenyzőnknek elsősorban önmagával kellett megküzdenie. A napi felelősségteljes munka és a szülői feladatok mellett ugyanis kb. 200 munkaórát kellett befektetnie az elkészítéshez. Az alkotói munka is két összetevős volt, a rizsképpel tűzzománc párja szintén tanár úr alkotása. Az Illéssy Gasztró Kupán a kompozíciót megtekintők közül többen is „őrült” jó alkotásnak tartották, s valóban az elkötelezettség fontos összetevő, hiszen ezt az elhivatottságot példaként tudjuk állítani tanítványaink elé is. A világbajnokságon öt kontinens versenyzői méretették meg magukat, s szinte mindegyik versenyző nagy érdeklődéssel szemléli, fényképezi mások alkotásait, tanulnak egymástól, kialakulnak emberi és szakmai kapcsolatok egyaránt.



Köszönetet mondunk támogatóinknak is, a fenntartó Baptista Szeretetszolgálaton kívül Kisújszállás Képviselő-testületének és azoknak a helyi vállalkozóknak és gazdálkodó szervezeteknek, akik anyagi támogatásukkal lehetővé tették, hogy e sok százezer forintot igénylő részvétel megvalósuljon. Mindannyian büszkék lehetünk a kisújszállási színeken versenyző illéssy tanár úrra!

Toldi Attila igazgató

Az Illéssy Gasztró Kupa ismét a legnagyobb gasztronómia verseny volt

2018. december 8-án hetedik alkalommal került megrendezésre az **Illéssy Gasztró Kupa – országos ételművészeti verseny**. 25 település 31 iskolája és 3 gyakorlati képzőhely indított tanulókat. A 176 fős versenyzői létszám ismét az ország egyik legnagyobb gasztró seregszemléjévé tette versenyünket. A tanulóink által szerzett 4 arany-, 4 ezüst-, 5 bronzéremmel és 3 diplomával a legeredményesebben szereplő iskola lettünk. A rendezvény ideje alatt különböző programokkal vártuk a hozzánk érkező látogatókat, akik nagy érdeklődéssel tekintették meg a kiállított munkákat éppúgy, mint a diákok életmunkás versenyét.

Köszönettel versenyzőink ismét iskolánk és városunk jó hírét viszi az országban.

Toldi Attila igazgató

Jubileumi konzultáció Tanulóképzés és foglalkoztatás helyzete a régióban

„A vállalkozások fejlesztenek, szakemberre jobban szükség van ma, mint bármikor!”

2018. december 7-én a kisújszállási Városházán került sor a tanulóképzéssel kapcsolatos szakmai fórumra, a győri székhelyű, kisújszállási telephellyel és oktatóközponttal rendelkező Borsodi Műhely Kft. kezdeményezésére.

A Borsodi Műhely Kft. tulajdonosaiban mintegy tíz éve merült fel problémaként, hogy Kisújszálláson és környékén a forgácsoló-szakember hiánya komolyan veszélyezteti a vállalatok tevékenységét. Az önkormányzat, a szakiskolák, munkaügyi központ és cégek részéről partnerség és segítő szándékú összefogás volt tapasztalható, ennek eredményeként az iskolai képzési paletta kibővült, a képzési folyamatok, a cégeknél történő tanulószervezéses gyakorlati oktatások elindultak.

Tíz év elteltével ismét úgy gondolták az érintettek, hogy eszmét, tapasztalatot kellene cserélnenek egymással. Az ügy fontosságát tekintve újabb konzultációra hívták az önkormányzatot, az iparkamara, a szakiskolák, munkaügyi központ képviselőit.

„A vállalkozások fejlesztenek, szakemberre jobban szükség van ma, mint bármikor!” – vallja Horváthné Borsodi Mónika, a Borsodi Műhely Kft. ügyvezető igazgatója. A résztvevők arra az egyezsége jutottak, hogy a diákoknak élőben, a helyszínen, széles körű ismereteket nyújtva kell megmutatni a forgácsoló szakmát és ennek a szépségét. Az iskoláknak, hivataloknak, pályaelemzők látogatásokat kellene szervezniük a különféle szakmák bemutatására.

A megfelelő választás lehetőséget nyújt részint a szakmai képzésben való sikeres részvételre, részint a későbbi szakmai beilleszkedésre. Míg a pályaválasztási érettség elérésére az általános képzés és a szakmai képzés határán jut el a személy, addig a pályaelettség a szakmai képzés és a pályára beilleszkedés határára alakul ki. Ez teszi lehetővé azt, hogy az egyén később jól tudjon boldogulni választott hivatásában, és a gazdasági szereplők számára is hatékony és megfelelő minőségű, motivált munkaerő álljon rendelkezésre.

Bízunk benne, hogy a résztvevők összefogása eléri eredményét, és a következő tanévben mind több diák nyújtja be jelentkezését a műszaki pályára.

Miklós Margit irodavezető
Borsodi Műhely Kft.





Szarajevói útibeszámoló

A németországi központú Bosch Alumni Network szervezésében 2018. november 29. és december 2. között Szarajevóban tartottak egy nemzetközi konferenciát és műhelyfoglalkozást, melynek középpontjában a *foglalkoztathatóság* elősegítése állt, különös tekintettel a *fiatalkorúak és a nők munkanélküliségi helyzetére*. A téma nagyon aktuális Bosznia-Hercegovinában, hiszen a hivatalos statisztikák szerint a 16-30 év közötti fiatalok munkanélküliségi aránya meghaladja a 65%-ot. Ez olyan súlyos problémája a balkáni államnak, melynek megoldására a helyiekén túl nemzetközi tudás bevonására is szükség van.

A jó gyakorlatok megbeszélésére, átadására, már működő tényleges eredmények boszniai adaptálhatóságára négy kontinens (Európa, Ázsia, Észak-Amerika, Afrika) 16 országának mintegy 40, a Bosch Alapítvány által kiválasztott, a legkülönbözőbb szakterületekről érkezett szakembere gyűlt össze, hogy megosszák egymással és legfőképp a bosnyák kollégákkal ezirányú tapasztalataikat.

A következő konkrét kérdéseket járták körül a résztvevők: Milyen, már létező gyakorlatok vannak, amelyek a fiatalkorúak munkanélküliségét csökkenthetik, illetve növelhetik a foglalkoztathatóságukat, és hogyan? Milyen új megközelítések léteznek már, vagy jöhetnek létre a jövőben, amelyek hozzájárulnak a foglalkoztathatóság javításához? Ezek az elméletek és működő gyakorlatok hogyan adaptálhatóak a boszniai helyzetre? Az akadémiai szféra és a civil közösségek mivel járulhatnak hozzá a vállalkozókedv javításához, új munkalehetőségek létrehozásához, illetve a korszerű gazdálkodási/pénzügyi ismeretek megszerzéséhez, elmélyítéséhez? Milyen szerepe van, lehet a médiának a vállalkozókedv javításában, a fiatalok és nők foglalkoztathatóságának erősítésében?



Dolgozik a csapat

A fenti komplex kérdéskört több napon át, sok előadáson, műhelyfoglalkozáson és szemináriumon vitatták meg a résztvevők, számtalan egyéb kapcsolódási pontot is átbeszélve. Ezek közül számunkra az egyik legfontosabb az volt, hogy a fiatalokat hogyan lehetne motiválni, bevonni a helyi döntéshozatalba, hogy ezáltal valóban maguknak érezzék az adott települést, ahol születtek és felnőttek – hiszen végső soron ők a jövő, és maguknak formálják városuk holnapi arcukat, ők azok, akik már most el kell, hogy kezdjék a demokratikus döntéshozatal folyamatának a megtanulását, mert az ő kezükben lesz a települések jövője. Ez feszítő kérdés a Balkánon, de a térségben, sőt egész Kelet-Közép-Európában is, mivel az ezirányú tanulási folyamat – három évtizeddel a rendszerváltás után... – ezeken a területeken is még mindig igen nehézkes, és embert próbáló feladat a digitális, virtuális világban bolyongó fiatalokat bevonni ezen reálfolyamatokba (is).

Természetesen az egyik legérdekesebb, legizgalmasabb és legtanulságosabb program pont az volt, amikor egy olyan interaktív fórumon vehettünk részt, ahol három fiatal, ígéretes bosnyák vállalkozó mutatta be a saját ötleteit, sikereit és nehézségeit. Tőlük megtudhattuk, hogy országukban az adminisztráció még igen nehézkes, nem eléggé gyors és vállalkozásbarát, és bizony a korrupció is igencsak hátráltatja a gazdaság egészséges működését – érezhettük a balkáni légkört ebből a szempontból is...

Mindazonáltal felszínre bukkantak jó ötletek, hasznosítható javaslatok szép számmal minden átbeszélt témakörben – reméljük, hogy kölcsönösen hasznunkra fog válni az 1984-es téli olimpia sokat szenvedett, de egy ígéretesebb és békés jövőben reménykedő helyszínén eltöltött négy munkás nap.

Dr. Kovács Tibor

Roma Gasztró 2018. 09. 22.

Hagyományos cigány ételek elkészítésével csatlakoztunk városunk legnagyobb közösségi rendezvényéhez, a „Kivilágos Kivirradtig Fesztivál” eseményhez a Roma Gasztronómiai Fesztivállal.

A rendezvény helyszínül Kisújszállás Város Önkormányzatának rendezvénytere szolgált, melyen belül sátrak felállítása volt segítségére a főzésben résztvevő csapatoknak. A rendezvény célja a roma ízvilág megismertetése és a roma gasztronómiai értékeink bemutatása volt. A fesztivál elősegítette a roma közösség társadalmi integrációját, a közösségi élet megélését, erősítését. A közös főzés alkalmat teremtett a helyi és a térség településeiről érkező résztvevők számára egymás jellegzetes gasztronómiai kultúrájának bemutatására.

Roma önkormányzatunk a tradicionális cigány ételek elkészítésében jeleskedett, 10-15 elismert családdal összefogva. Ezen belül is a káposztás ételekre helyeztük a hangsúlyt, többek közt a következőkre: tyúkos káposzta, töltött káposzta, halászlé, mellyel különdíjat nyertünk, továbbá paradicsomos káposzta készült oldalassal, ami ezüst minősítés díjat nyert el stb. Az egész napos főzés során az elkészített ételeket a programban résztvevő családoknak,

fiataloknak, önkéntes segítőknek, illetve az odalátogatóknak ebédként szolgáltuk fel. A főzés mellett pavilonunkban fotókiállítás is tartottunk, melyen keresztül mindenki betekintést nyerhetett a roma önkormányzat által megvalósított kulturális, gasztronómiai programjainkba, ezen belül is megismerve roma kulturális értékeinket. A gyermekek részére a nap folyamán változatos programokkal készültünk, többek közt roma kvíz-totó versenyt szerveztünk, valamint roma írók, költők verseiből tartottunk felolvasást.

Programunk az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával valósult meg, melyet ezúton is tisztelettel megköszönünk.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

Kovács Józsefné elnök



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu,
www.vigadokisuj.hu, valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)



2018. december 31.

SZILVESZTERI RETRÓ BULI a Művelődési Házban

Bővebb információ: 30/935-9497



2019. január 13. vasárnap 17 óra

ÚJÉVI KONCERT a Vigadóban

Közreműködők: a DEBRECENI BIG BAND és GÁJER BÁLINT
Belépő: elővételtelen január 11-ig 2000 Ft, utána 2800 Ft

VIGADÓ ÉLMÉNYKÁRTYA KARÁCSONYI AJÁNDÉKNAK

Ajándékozzanak Vigadó élményt szeretteiknek.

A Vigadó Élménykártya felhasználható
kulturális programokra, mozielőadásokra.
Kapható 3000-5000-10000 Ft-os címletekben.

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS A VIGADÓBAN

December 24-26. (hétfő-szerda): ZÁRVA
December 27-30. (csütörtök-vasárnap): 13-22 óra között nyitva
December 31. - 2019. január 3. (hétfő-csütörtök): ZÁRVA
Január 4-5. péntek-szombat 14-21 óra között nyitva
Január 7. hétfő: ZÁRVA
Január 8-tól a megszokott nyitvatartási rend szerint.



*Boldog karácsonyt
és sikereiben gazdag új évet kívánunk.*



Legyenek vendégeink 2019-ben is!



Gratulálunk!



November 13-án ünnepelte születésnapját **Ari Sándorné Kiss Zsófia**. A 90. évét nyugodt szívvel letagadható Zsófia néni a fiatalokat meghazudtoló jókedvvel és örömmel éli mindennapjait, derűs és életvidám. Egészsége sajnos már nem a régi, így mindennapjait otthon tölti, szerető családjá támogatja őt. Szívesen olvas, a város életével kapcsolatban naprakész. Az önkormányzat nevében **dr. Kovács Tibor** alpolgármester és **dr. Varga Zsolt** jegyző köszöntötték őt e jeles alkalomból. Mit is kívánhatnánk neki, elsősorban jó egészséget, sok örömet és boldogságot!
(Szerk.)

Kisújszállási Nagykun Kalendárium

Az 1992-es évre jelent meg az első kötete a Kisújszállási Nagykun Kalendáriumnak. Az 1993-as és az 1995-ös kivételével a mai napig minden év végén kezébe veheti az olvasó az új esztendőre készült kiadványt. Az eleinte kétháromszáz oldalban megjelenő könyv újabban a bőség zavarával küzd, esetenként már meghaladja a négyszáz oldalt. Beszámol az előző év eredményeiről és eseményeiről, megemlékezik történelmi évfordulókról, megörökít személyes sorsokat és eredményeket, sikeres diákokat, ad kertészeti, főzési tanácsokat és így tovább. A könyvet az önkormányzat és hirdetőik támogatják, szerkesztőbizottság gondozza, főszerkesztője kezdettől fogva dr. Ducza Lajos. A 2019. évre szóló kötete várhatóan december 17-én jelenik meg. Keressék a városi könyvtárban, a Vigadóban és a Zöldy Gyógyszertárban!
(Szerk.)

*„Kik messze voltak, most mind összejönnek
a perct edes szóval ütni el...”*

Kosztolányi Dezső: Karácsony

Gratulálunk!



90. születésnapját ünnepelte **Oros Imre** bácsi is, aki örömmel, derűsen fogadta az önkormányzat köszöntését, melyet **Tatár Zoltán** alpolgármester és **dr. Varga Zsolt** jegyző tolmácsolt, átadva az Orbán Viktor miniszterelnök által küldött díszoklevelet. Imre bácsi 38 éven át dolgozott a KÖTIVIZIG-nél csatornaórként. Születésnapja alkalmából összejött a család is: Imre bácsinak két gyermeke, hat unokája és szintén hat dédunokája teszi tartalmassá életét.

*„Betlehemi csillag szelíd fénye mellett
Ma az égen és a földön angyalok lebegnek.
Isten hírvívői könnyezve dalolnak
Békességet, boldogságot földi vándoroknak.”*

Juhász Gyula: Karácsonyi köszöntés

**A VIGADÓ MOZI DECEMBERI ÉS JANUÁRI MŰSORA**

Jegyfoglalás: személyesen a Vigadóban vagy az 59/886-928/5 telefonszámon.

December 19. szerda 18.30 PIZZAROMÁNC (12) magyarul beszélő amerikai romantikus vígjáték	December 29. szombat 14.30 PÓKEMBER – IRÁNY A PÓKVERZUM (6) magyarul beszélő, amerikai animációs, családi film	Január 5. szombat 19.30 ÚRDONGÓ (12) magyarul beszélő, amerikai akciófilm, sci-fi	Január 19. szombat 14.30 RALPH LEZÚZZA A NETET Rontó Ralph 2. 3D (12) amerikai, családi animációs film
December 20. csütörtök 17.00 A GRINCS (6) magyarul beszélő, amerikai családi animációs film	December 29. szombat 17.00 ÁLOMMELO (12) magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték	Január 9. szerda 18.30 AQUAMAN (12) magyarul beszélő, amerikai kalandfilm, fantasy	Január 19. szombat 17.00 HOLMES és WATSON (12) magyarul beszélő, amerikai krimi vígjáték
December 21. péntek 17.00 A GRINCS (6) magyarul beszélő, amerikai családi animációs film	December 29. szombat 19.30 AQUAMAN (12) magyarul beszélő, amerikai kaland, fantasy, akció	Január 10. csütörtök 18.30 RAGADOZÓ VÁROSOK (12) magyarul beszélő, amerikai sci-fi, fantasy	Január 23. szerda 18.30 ROSSZ VERSEK (12) magyar vígjáték
December 21. péntek 19.30 ROBIN HOOD (12) magyarul beszélő, amerikai kalandfilm	December 30. vasárnap 14.30 A GRINCS (6) magyarul beszélő, amerikai családi animációs film	Január 11. péntek 18.30 RAGADOZÓ VÁROSOK 3D (12) magyarul beszélő, amerikai sci-fi, fantasy	Január 24. csütörtök 18.30 HOLMES és WATSON (12) magyarul beszélő, amerikai krimi vígjáték
December 27. csütörtök 14.30 A GRINCS (6) magyarul beszélő, amerikai családi animációs film	December 30. vasárnap 17.00 MARY POPPINS VISSZATÉR magyarul beszélő, amerikai családi film	Január 12. szombat 14.30 PÓKEMBER – Irány a Pókverzum (12) magyarul beszélő, amerikai animációs akciófilm	Január 25. péntek 17.00 EGY KUTYA HAZATÉR (6) magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm
December 27. csütörtök 17.00 MARY POPPINS VISSZATÉR magyarul beszélő, amerikai családi film	December 30. vasárnap 19.30 AQUAMAN (12) magyarul beszélő, amerikai kaland, fantasy, akció	Január 12. szombat 17.00 ÚRDONGÓ 3D (12) magyarul beszélő, amerikai akciófilm, sci-fi	Január 26. péntek 19.30 ÜVEG (16) magyarul beszélő, amerikai thriller, misztikus horror
December 27. csütörtök 19.30 AQUAMAN 3D (12) magyarul beszélő, amerikai kaland, fantasy, akció	2019. JANUÁR	Január 12. szombat 19.30 RAGADOZÓ VÁROSOK (12) magyarul beszélő, amerikai sci-fi, fantasy	Január 26. szombat 14.30 RALPH LEZÚZZA A NETET Rontó Ralph 2. (12) amerikai, családi animációs film
December 28. péntek 14.30 A DIÓTÖRŐ ÉS A NÉGY BIRODALOM (12) magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm	Január 4. péntek 17.00 ÁLOMMELO (12) magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték	Január 16. szerda 18.30 Vigadó Filmklub: A MONOSTOR GYERMEKEI bhutáni-magyar-holland dokumentumfilm Belépő: 500 Ft	Január 26. szombat 17.00 EGY KUTYA HAZATÉR (6) magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm
December 28. péntek 17.00 MARY POPPINS VISSZATÉR magyarul beszélő, amerikai családi film	Január 4. péntek 19.00 BOHÉM RAPSZÓDIA (12) magyarul beszélő, angol-amerikai életrajzi zenés film	Január 17. csütörtök 18.30 BÚÉK (16) magyar vígjáték	Január 26. szombat 19.30 ÜVEG (16) magyarul beszélő, amerikai thriller, misztikus horror
December 28. péntek 19.30 AQUAMAN (12) magyarul beszélő, amerikai kaland, fantasy, akció	Január 5. szombat 14.00 PÓKEMBER – Irány a Pókverzum (12) magyarul beszélő, amerikai animációs akciófilm	Január 18. péntek 17.00 RALPH LEZÚZZA A NETET Rontó Ralph 2. (12) amerikai, családi animációs film	Január 30. szerda 18.30 Vigadó Filmklub: A BŰNÖS (16) magyarul beszélő, dán thriller
	Január 5. szombat 16.30 AQUAMAN 3D (12) magyarul beszélő, amerikai kalandfilm, fantasy	Január 18. péntek 19.30 VÉGTÉLEN ÚTVESZTŐ (16) magyarul beszélő, amerikai akcióthriller, horror	Január 31. csütörtök 18.30 ÜVEG (16) magyarul beszélő, amerikai thriller, misztikus horror

Az Arany János Városi Könyvtár hírei

Kedves Olvasóink!

Könyvtárunk **2018. december 22. és 2019. január 1. között zárva tart.** Megértésüket köszönjük!Minden kedves jelenlegi és leendő Olvasónknak kellemes karácsonyi ünnepeket
és olvasmányélményekben gazdag, sikeres, boldog új évet kívánunk!

A könyvtárosok



Egészségfejlesztési Iroda létrehozása és átfogó egészségfejlesztési programsorozat megvalósítása a Karcagi Járásban

Egészségfejlesztési Iroda
Lelki Egészség Központ

Projekt azonosítószáma:
EFOP-1.8.19-17-2017-00008

MEGHÍVÓ

Sok szeretettel várjuk a jelentkezőket Kisújszálláson művészetterápiás foglalkozásainkra

A művészetterápia alap gondolata, hogy a foglalkozásokon résztvevő személyek a művészet valamely ágának (rajz) segítségével fejezzék ki belső énjüket. A rajzolás-színezés lassú, pihentető és meditatív tevékenység. Csillapítja az idegességet, megnyugtat, elősegíti a szellemi letisztultság, a kipihenség érzését, így energikusabban kezdhjük el a következő napot.

A program ingyenes, hetente egyszer kerül megrendezésre, 6 alkalommal.

Az első foglalkozás tervezett időpontja: 2019. 01. 16.

Helyszín: Vigadó Kulturális Központ, Kisújszállás, Szabadság tér 7.

A programra előzetes bejelentkezés szükséges.

Várjuk szeretettel a jelentkezőket!

Jelentkezni lehet:
Horváthné Vass Erzsébet
Tel.: 06-20-287-3436
Pesti Csaba Barnabásné
Tel.: 06-30-864-4528

Egészségfejlesztési Iroda létrehozása és átfogó egészségfejlesztési programsorozat megvalósítása a Karcagi Járásban

Egészségfejlesztési Iroda
Lelki Egészség Központ

Projekt azonosítószáma:
EFOP-1.8.19-17-2017-00008

Kedves Édesanyák!

A Kátai Gábor Kórház Egészségfejlesztési Iroda- Lelki Egészség Központ 6 alkalmas babamasszázs-tanfolyamot szervez Kisújszálláson.

Mottónk: **„Együtt, biztonságban!”**

A programon szakember vezetésével ismerhetik meg a babamasszázs jótékony hatásait, az oktató segítségével gyakorolhatják a masszázis lépéseit.

A program ingyenes, hetente kerül megrendezésre.

Helyszín: Kisújszállás, Vigadó Sárkányvár

A programot vezeti:
Berde Mártonné védőnő, babamasszázs-oktató
A programra előzetes bejelentkezés szükséges!
Az első foglalkozás tervezett időpontja: 2019. január

Jelentkezni lehet:
Kisújszállási Védőnői Hálózat
Horváthné Vass Erzsébet
(EFI -LEK szakmai vezető):
06-20-287-34-36
Pesti Csaba Barnabásné
(EFI - LEK munkatárs):
06/30-864-4528

Zumbázz Évivel Kisújon!

Mi vár rád?
Egy óra buli, tánc, mozgás, kikapcsolódás egy szuper kis társasággal és egy mosolygáros oktatóval 😊

Hol és mikor?
Minden kedden és csütörtökön, a kisújszállási Művelődési Házban:

- 17:30-tól Zumba Gold, egyszerűen és nagyszerűen,
 - az aktív, idősebb felnőttek, a kezdő résztvevők, ill. speciális célcsoportok (túlsúlyosak, kismamák, mozgásukban korlátozott személyek) számára;
- 19:00-tól Zumba Fitness, mely mindenkinek szól, a latin és a nemzetközi zenék, táncmozdulatok felhasználásával dinamikus, izgalmas (gyors és lassú ritmusok váltakozása) és vidám fitness program.

Mit hozz magaddal?
Vizet, törölközőt, kényelmes ruhát, váltócipőt és egy cseppnyi jókedvet 😊

Mennyiért?
Az első alkalom ingyenes! Óradíj: 700 Ft.
Kedvezményesebben bérletek közül is válogathatsz!

Gyere el, próbáld ki és légy fanatikus!
Oktató: Kerekes Évi – Hivatalos Zumba® Instruktor
Facebook: Zumbázz Évivel Kisújon
E-mail: evizumba2015@gmail.com

Téli szünet: 2018. december 24. – 2019. január 6.
Újult erővel, újévi kezdés: 2019. január 8.

Köszönet

November 23-án, a véradók napja alkalmából idén ismét véradó vacsorán köszöntöttük városunk önkéntes véradóit, akik időt és fáradságot nem kímélve segítenek beteg embertársaikon. Életeket mentenek meg, súlyos betegeknek segítenek, műtétek sora kapcsolódik névtelen személyükhöz. A vacsorán egy gyógyult beteg levelében köszönte meg a véradók önzetlen segítségét:

„Köszönetemet és nagyrabecsülésemet fejezem ki minden Véradónak, akik önzetlenül, emberbaráti szeretetből adják vérüket, hogy beteg embereken segítsenek. Külön köszönetem annak a hat véradónak, akik két csípőprotézis-műtételhez adták a vérüket! Név szerint: Csák Andrea, Kun Sándor, ifj. Kun Sándor, Csiki Lajos Károly, Balogh Zsolt, Maduda János. A továbbiakban mindnyájuknak kívánok erőt, jó egészséget, magánéletükben sok boldogságot! Maradok tisztelettel és köszönettel: Oláh Róza ny. óvónéni”

Mi pedig szeretnénk két kitüntetett véradó, Boda Zsuzsanna és Lencsés Csaba nevében is megköszönni Oláh Róza elismerő szavait. Továbbá szeretnénk megköszönni az adományozóknak az ünnepséghez való hozzájárulást, a helyi vállalkozók anyagi és tárgyi felajánlásait, Kisújszállás Város Önkormányzatának támogatását, a Vöröskereszt munkatársainak és önkénteseinek áldozatos munkáját. Kívánunk mindenkinek boldog ünnepeket!

*Orvos Anetta területi vezető
és Erdei Edit területi munkatárs*



Ünnepi intelmeink karácsonyra és szilveszterre



Az adventi időszak a karácsony előtti negyedik vasárnapkal kezdődik meg és karácsonykor ér véget. Ilyenkor a hagyományoknak megfelelően sok otthonban gyűjtják meg az adventi koszorú gyertyáit. A karácsonyi időszakban díszítésként is sok gyertyát és mécses használunk az emberek, ezek

könnyen okozhatnak baleseteket.

Az ilyen tüzesetek kiváltó oka leggyakrabban az, hogy az égő **mécseseket** vagy **gyertyákat** gyúlékony anyag közelében helyezik el, a keletkező lángok a különböző textíliákon, függönyön, asztalterítón keresztül átterjednek a lakás más helyiségeire. Az adventkor használatos koszorúk, amelyek jellemzően könnyen éghető anyagokból készülnek, szintén nagy odafigyelést igényelnek.

A lakástüzek, illetve az azokból fakadó tragédiák elkerülhetőek a meggyújtott gyertyák helyének körültekintő megválasztásával. Minden esetben fontos éghetetlen anyagú alátétet használni, ezzel ugyanis megakadályozható, hogy a mécses, vagy a gyertya átforrósítsa a környezetét. Célszerű azok közeléből minden gyúlékony anyagot eltávolítani, emellett figyelni kell arra is, hogy a mécses, gyertyát stabil helyre rakjuk, ahol nem dőlhet fel, és ahonnan nem eshet le.

A karácsonyi **dekorációs fények** is jelentős kockázatot rejtenek magukban, csak garantált minőségű égősort, elektromos dísz vásároljunk.

A karácsonyfára ne tegyünk gyertyát, csillagszórót. Ha mégis ragaszkodunk hozzá, figyelmesen tegyük fel, ne legyen a közelében éghető dísz. Ha szárad a fa, már ne gyújtsuk meg a gyertyákat, és soha ne hagyjuk felügyelet nélkül, mindig legyen felnőttség a közelben. A gyerekeknek ne engedjük, hogy ők gyújtsanak gyertyát, csillagszórót.

Pirotechnikai termékeket (tűzijátékokat) csak engedéllyel rendelkező üzletekben lehet vásárolni. A használati utasításban leírtakat be kell tartani, és figyelembe kell venni a felhasználás időpontját! **Ezeket a termékeket csak nagykorú személyek működtethetik a december 28-31. közötti időszakban.**

A fel nem használt tűzijátékokat ünnep után vissza kell vinni a pirotechnikai szakboltba, mivel azokat év közben felhasználni nem lehet! A lakásban tárolni őket tilos, mert veszélyes anyagokat tartalmaznak! A tűzijátékok nagy részét kizárólag szabadtéri felhasználásra tervezték, ezért a lakásban semmiképpen ne hozzuk működésbe őket. **Legyünk tekintettel a közelben lévő háziállatokra is, hiszen számukra a tűzijáték hangja ijesztő lehet.**

Az elmúlt években gyakran érkeztek hírek a pirotechnikai eszközökhöz köthető sérülésekről, balesetekről is. Ezért soha ne működtessük a tűzveszélyes játékokat a kezünkben tartva, és ne hajoljunk föléjük a begyújtásuk után. Mielőtt fellőnének a rakétákat, győződjünk meg arról, hogy semmilyen akadály nincs az útjukban, és tartsunk kellő távolságot az eszköztől. Gondoljunk arra is, hogy ezek komoly tűzveszélyt jelentenek. Ügyeljünk arra, hogy a környezetben, vagy éppen a szomszédokban se legyen olyan anyag, ami meggyulladhat, ha a rakéta mégsem úgy működne, ahogyan szeretnénk.

Kérjük, fogadják meg tanácsainkat. Ha mégis bajba kerülnek, azonnal hívjanak bennünket – ne feledjék, mi Önökért vagyunk! Mindenkinnek boldog ünnepeket kívánunk!

Czókoly Viktorián nyá. tű. őrnagy parancsnok

Közlemény

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő területén zajló kútkarbantartási munkák miatt 2018. december 12-től várhatóan 7-10 napon át a gyógyvizet kút leáll, ezért ezeken a napokon a Bárány-kút sem ad vizet. A fürdő üzemelését ez nem érinti.

Megértésüket köszönjük. A kút megnyitására tájékoztatni fogjuk Önöket.

A Kumánia Gyógy- és Strandfürdő vezetése

A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közleményei

Tisztelt Ügyfeleink!

A Kisújszállás, Kossuth Lajos u. 74 szám alatti **Hulladékudvar 2018. december 14. és 2019. január 6.** között zárva tart. Ezen időszak alatt a hulladékátvételt szünetel.

A Kft. irodájában – ugyancsak a Kossuth u. 74. sz. alatt – **az ügyfélfogadás 2018. december 22. és 2019. január 2.** között szünetel.

Szíves megértésüket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Hogyan előzzük meg a fagy okozta vízhálózati károkat?

A téli fagy maradandó kárt okozhat a háztartások belső vízhálózatain, az elfagyott szerkezetek cseréje akár 20.000 Ft, vagy azt meghaladó összeg is lehet, nem beszélve a fagy okozta csőtörésből eredő vízfolyásról. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. néhány hasznos tanáccsal hívja fel a figyelmet arra, hogy kis odafigyeléssel a fagykárak megelőzhetőek, a plusz kiadások pedig elkerülhetőek.

- Havonta többször ellenőrizzük a vízmérőaknát! Figyeljünk arra, hogy fedele mindig lehajtott állapotban legyen, megfelelő zárással, hézagok nélkül. Amennyiben a fedlap törött vagy hiányzik, mihamarabb pótoljuk!
- Gondoskodjunk a vízmérőakna megfelelő szigeteléséről! Fontos hogy olyan anyagot használjunk, amely nedvesség hatására sem veszít hőszigetelő képességéből. A hungarocell kiváló hőszigetelő, akárcsak a hó, ezért a havat csak vízmérő-leolvasás előtt célszerű eltávolítani az aknáról.
- A vízmérőaknák szigetelésének mindig mobilnak kell lennie. Bármilyen védelmi eljárást alkalmazunk, figyeljünk arra, hogy könnyen eltávolítható és visszahelyezhető legyen.
- Ellenőrizzük rendszeresen a fűtetlen helyiségekben, raktárban, pincében, garázsban, társasházi tárolókban elhelyezett vízmérőket is, hiszen nem csak az aknákat fenyegeti fagyveszély.
- Ha a mérő vagy a vezetékek nyomvonala egy méternél kisebb mélységben van a talajszinttől, gondoskodjunk hőszigetelésükről! A leggyakoribb elfagyás a kiskerteknél, használaton kívüli ingatlanoknál és hétvégi házaknál tapasztalható.

Víztelenítsük a belső vízhálózatot és magát a vízmérőt is! Miután elzártuk a vízmérő előtti csapot, nyissuk meg az ingatlan felőli víztelenítő csapot. Kerti csap esetén, a felszínen húzódó vezeték szakasz vízmentesítése érdekében, célszerű előbb kiengedni a csapot, majd elzárni a téli elzárót. Fontos, hogy a víztelenítés után is marad a csővezetékben víz, ezért javasolt azt is szigetelni. Ha később látunk hozzá a víztelenítéshez, és a befagyott víz miatt nem tudjuk elfordítani az elzárócsapot, előbb meleg vízzel lassan olvassuk fel a benne lévő jeget, majd ezután víztelenítsünk.

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.



Szalmafonók hírei

Őszi tábor

November 16-18-ig a Móricz Zsigmond Református Kollégium kollégiumában immár hagyományosnak mondható intenzív tábort tartott egyesületünk. Az ország számos részéről érkeztek egyesületi tagok és érdeklődők. A tábor ideje alatt karácsonnyal kapcsolatos tárgyak: képeslapok, karácsonyfadíszek, kopogtató koszorúk születtek nagy-nagy lelkesedéssel. A „kamara kiállításunkra” szép számmal kerültek be szebbnél szebb munkák, alkotóik megcsodálták egymás munkáit. Idén 27 felnőtt vett részt remek hangulatban a táborunkban, amelynek a sikeréhez Kisújszállás Város Önkormányzata pályázati támogatással is hozzájárult.

Karácsonyi készülődés

November 30-án tartottuk meg a harmadik Szalmaműhely foglalkozásunkat a Papi Lajos Alkotóházban. Az érdeklődők vasalt szalmából képeslapokat és ajándékkísérőket készíthettek. A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium elsős és másodikos napköziseinek diákjaiból nagyon sokan eljöttek. A foglalkozás a Nagykun Hagyományörző Társulás támogatásával valósult meg.



Szabó Katinka



KUMÁNIA HÍREK

Ajándékozzon élményt!

Manapság egyre közkedveltebb élményt ajándékozni... Bizony sokat jelent a mai rohanó világban akár egy-két együtt töltött óra is. Ha idén Ön is inkább élmény-ajándékon gondolkozik, válassza a Kumánia ajándék-, illetve wellness utalványait!

Részletekért forduljon kollégáinkhoz bizalommal a fürdőpénztárban, vagy hívja őket az 59/887-711-es telefonszámon!

Kumánia Gyógy- és Strandfürdő nyitva tartása az ünnepek közeledtével

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő nyitva tartása az ünnepek közeledtével és azok ideje alatt az alábbiak szerint alakul:

December 20.: 7:00–18:00

December 24.: 7:00–16:00

December 31.: 7:00–19:00

Szilveszteri rendezvényünk:

December 31. 20:00–2019. jan. 1. 04:00

Január 1.: 12:00–20:00

A megjelölt napokon túl a szokott nyitvatartási idővel (7:00–20:00) várjuk Önöket!

Ne feledjék, a fürdőpénztár minden esetben a fürdő zárása előtt 1 órával zár.

Gyógyászati részlegünk nyitva tartása az ünnepi időszakban

Gyógyászati és wellness kezeléseink december 20-án 7:00–16:00, és december 21-én 7:00 – 19:00 között vehető igénybe.

A fizioterápiás szakrendelés december 21. és 2019. január 1. között szünetel. Első rendelési nap 2019. január 2-án a megszokott időben.

Gyógyászati kezeléseink december 22. és 2019. január 1. között szünetelnek. Nyitás 2019. január 2-án 7 órakor.

Wellness masszázsaink december 22–31. között 10:30–19:00 óráig vehetőek igénybe.

Kérjük a pontos részletekről, elérhető wellness szolgáltatásainkról, gyógyászati kezeléseinkről érdeklődjének a fürdőpénztárban (59/887-711). Köszönjük megértésüket!

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy 2019. január 2-től némileg változik fürdőnk nyitva tartása:

Hétköznap változatlanul 7:00–20:00 óráig, HÉTVÉGÉN, valamint ünnep- és munkaszüneti napokon 8:00–20:00 óráig tartunk nyitva. Ennek értelmében hétfőn, valamint ünnep- és munkaszüneti napokon a reggeli úszójegyünk és bérleteink 8:00–10:00 közötti időtartamra lesznek érvényesek. Hétköznapokon úszójegyünk és bérleteink változatlanul 7:00–9:00 között lesznek érvényben. Fürdőpénztárunk zárása a jövőben is minden esetben 1 órával a fürdő zárása előtt történik majd. Köszönjük megértésüket!

A Kumánia gyógyászat TB által támogatott balneoterápiás kezelések önrészeinek árai 2019. január 1-től módosulnak. Bővebb információ a fürdőpénztárban vagy honlapunkon (www.kumania.hu), illetve facebook oldalunkon.

A Kumánia szeretettel várja Önöket az ünnepek alatt és azok után is!



Békés, boldog karácsonyt és sikerekben, örömeinkben gazdag új esztendő kíván minden kedves jelenlegi és leendő vendégének a Kumánia Gyógyfürdő Kft.!

**SZILVESZTER A KUMÁNIA GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐBEN****2018. december 31. 20:00 - 2019. január 1. 4:00****ÉJFÉLKOR PEZSGŐ,
VIRSLI, TŰZIJÁTÉK****DJ BALÁZS ISTVÁN ÉS
DJ HEGEDŰS ISTVÁN
SZTÁRVENDÉG:**ÁRAINK ELŐVÉTELBE 2018. 12. 23-IG: 2 300 FT,
2018. 12. 24-TŐL ÉS A HELYSZÍNEK: 2 800 FT!**GROOVEHOUSE**Az általánosan ismert napi belépőink és bérleteink szilveszteri rendezvényünkre nem érvényesek!
A rendezvényen javasolt a fürdőruha viselete, váltócipő vagy strandpapucs használata kötelező.
A vendégeink kötelesek betartani a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő házirendjét és a biztonsági rendszabályokat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk!**Elérhetőségeink:**5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. Tel.: +36-59/887-711 <https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo>
furdo@kumania.hu • www.kumania.hu**Véradás**Kisújszálláson legközelebb
2019. január 16-án 8.00–12.00-ig
lesz véradás a művelődési házban.

Köszönettel: Erdei Edit

A Kisbíró következő száma **2019. február 9-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2019. február 1-jén, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!
Ford személyautók KÉSZLETRŐL, AZONNAL, AJÁNDÉK téligumi-szettel!**Új Focus már bruttó
4.840.000 Ft-tól****C-Max már bruttó
4.990.000 Ft-tól****Új EcoSport már bruttó
4.499.000 Ft-tól****Kuga már bruttó
5.850.000 Ft-tól**

*a képek illusztrációk, az esetleges elírásokért nem vállalunk felelősséget, a változás jogát fenntartjuk.

*a tájékoztatás nem teljes körű, ajánlatnak minősül, és 2018.11.14-től visszavonásig érvényes Ford Credit finanszírozással

*az árak tartalmazzák az ÁFA-t és forintban értendők

Sándor Service Kft., Kisújszállás, Deák F. u. 69-75.
Tel.: 59/321-134 Mobil: 30/985-0052, 30/584-6579
web: www.fordsandorservice.hu**5 ÉV GARANCIA****TOPÁZ****ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET**

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!**Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele**Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999